
                                                                                                 

Vragen vanuit de raad aan het college:

A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen)

B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering

C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering

D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen)

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is)

Onderwerp: terugplaatsen herdenkingssteen/plaquette uit voormalig 
gemeentehuis Zevenaar

Naam en fractie: Marcel Lap, PvdA

Datum indienen: 7 juni 2022

Afdeling: ……….

Contactpersoon: ……….

Inleiding/Aanleiding:

In de Raadsinformatiebrief – Nr. 2022-034 wordt gesproken over drie specifieke Joodse 
herdenkingsstenen in onze gemeente. 
- Een ter hoogte van de voormalige synagoge - Griethsestraat 16, Zevenaar 
- Een plaquette is geplaatst in Tolkamer met de namen van Joodse inwoners die vanuit 
die plaats gedeporteerd zijn en in Auschwitz zijn vermoord. 

De derde herdenkingssteen zat op de muur van het voormalige gemeentehuis aan het 
Raadhuisplein in Zevenaar voordat het pand is gesloopt. De plaquette ligt momenteel (al 
enkele jaren) opgeslagen in het depot van het museum. 

Vraag/Vragen:

1. Heeft u recentelijk nog gecontroleerd of de herdenkingssteen/plaquette in het 
depot van het museum aanwezig is. 

2. Waarom is – na vele jaren – nog geen nieuwe locatie voor het terugplaatsen van 
de herdenkingssteen/plaquette aangewezen. 



                                                                                                 

3. Welke mogelijke locaties zijn nu in beeld
4. Kan de raad voor oktober 2022 over de nieuwe locatie worden geïnformeerd. 
5. Kan het college toezeggen dat de herdenkingssteen/plaquette vóór mei 2023 weer 

op een openbare/toegankelijke locatie is teruggeplaatst. 


